

#### Príloha č. 4 – Požiadavky kupujúceho na tovar (3. časť – čerstvé bravčové a hovädzie mäso)

Ide o dodávku čerstvého príp. chladeného mäsa (t.j. nie mrazeného, rozmrazeného a bez prívlastkov ako napr. krehčené, bez cudzieho zápachu a príchute, bez krvných podliatín a zbavené prebytočného tuku) bravčového, hovädzieho a vnútorností; výhradne v 1. kategórii resp. triede A.

Tovar musí spĺňať predpisy zodpovedajúce Potravinárskemu kódexu SR v zmysle vyhlášky č. 423/2012 Z. z. Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky o mäse jatočných zvierat.

V prípade nebaleného tovaru požadujeme na dodacom liste uvádzať:

- a) názov;
- b) netto hmotnosť;
- c) údaj, ktorý sa uvádza za slovom „Obsahuje“;
- d) dátum minimálnej trvanlivosti alebo dátum spotreby, počas ktorej si udržiava svoje kvalitatívne vlastnosti.

Požadujeme, aby tovar bol dodaný v lehote, v ktorej z doby spotreby vyznačenej na obale výrobku alebo dodacom liste neuplynulo viac ako 1/4 z doby spotreby.

Pri každej dodávke hovädzieho mäsa dodací list, okrem iných povinných údajov, musí obsahovať referenčné číslo, krajinu, kde bolo zviera narodené, chované a zabité, pokiaľ tento údaj nie je uvedený na obale dodaného mäsa - [http://www.potravinari.sk/files/EU-1337-2013\\_maso\\_povod.pdf](http://www.potravinari.sk/files/EU-1337-2013_maso_povod.pdf)

Pri každej dodávke bravčového mäsa dodací list, okrem iných povinných údajov musí obsahovať kód dodávky, kde bolo zviera narodené, chované a zabité, pokiaľ tento údaj nie je uvedený na obale dodaného mäsa - [http://www.potravinari.sk/files/EU-1337-2013\\_maso\\_povod.pdf](http://www.potravinari.sk/files/EU-1337-2013_maso_povod.pdf)

Doprava do miesta plnenia musí byť vozidlami s oprávnením a schválením na prepravu potravín v súlade s platnými všeobecne záväznými predpismi SR, v kvalite podľa technických podmienok prevozu potravín v súlade s Potravinovým kódexom SR vozidlo musí byť izotermické a strojovo chladené, hygienicky spôsobilé na prepravu potravín a surovín živočíšneho pôvodu.

Ak je tovar balený, musí byť prepravovaný v hygienicky nezávadných obaloch. Obaly musia byť označené v štátnom jazyku: názov výrobku, obchodné meno výrobcu, hmotnosť výrobku, dátum spotreby, spôsob skladovania, zoznam zložiek výrobku v súlade s Potravinovým kódexom SR a zákonom č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov.